3AKOHBI HBIOTOHA
BAPUAHT 2

Cuumaiime g = 10 m/c”,
ganamue 1 (0,5 6anna)

Kaxasa (GopMyJa ABIAETCH MATeMATHYeCKOH 3aIMCLI0 BTOPOTO
saxona Hpiorona?

A. F, =-F,.

' L,
cuabl 18 H. Ilo rpadukKy saBUCH- ’”w;
 IPOEKIUH CKOPOCTH OT BDEMeHH, 2 4
e Ha pHCYHKe, HaijguTe 11} 2
1 | | 3N 3t.c
B. 9 kr, 'g ;
I'. 27 xr. [

pec cTOAIEH HA IOJY JerKoi MJIACTUKOBOM OYTHIIKH
5 11, samoyEeHHO Bozoii. ILnoTHOCT BOALI 1000 xr/m°.

5 (1 6aan)

accoi 20 Kr JeHCTBYIOT TPH CHJIBL Cuna 23 H mamnpas-
emna 17 H — BBeDX, & TPEThA CHJIA — TOPH3OHTAILHO.
Vb TpeTheil CHIIBI, €CHH TeI0 NBHKETCA C YCKOPEeHU-

5 baana)
zoro Tena 100 H. C xaxuM yCKOPeHHEM HOJAHO
JI0 B BO3AYXE, aro6er ero Bec ymenbimmiacs no 20 H?




